

通川区：覃永利督导煤矿“大运会”期间 安全生产工作

为深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的重要指示批示精神，切实加强成都“大运会”期间煤矿安全监管，持续推进煤矿安全生产综合整治，7月25日，通川区委副书记、区长覃永利，常务副区长冉然对辖区3家煤矿进行督导检查。督导组一行先后查看了煤矿井口现场、入井检身记录、瓦斯检测监控数据、人员定位系统；调阅了矿级领导带班和瓦斯检查人员井下活动轨迹；询问了驻矿专班履职情况；听取了部门和乡镇监管责任和煤矿“大运会”期间的工作汇报。通过现场查、阅、看、问、听等方式督导煤矿安全生产工作。

一是压紧压实安全责任。要坚决扛起守护一方平安的重大政治责任，深刻汲取教训、持续查堵漏洞，严守安全红线和底线。

二是蹲点督导下沉企业。“大运会”期间，乡镇和部门要下沉煤矿企业进行蹲点检查，进一步压紧压实煤矿安全监管工作责任，有力推动煤矿企业主体责任落实。

三是加大执法检查力度。“大运会”期间，对煤矿加大执法监管检查力度，采取“四不两直”方式开展突击检查，重点检查矿井“大运会”期间安全保障措施落实情况和领导下井带班情况，存在问题采取严管重罚，对发现的违法违规行为一律上限处罚。

四是持续高压“打非治违”。压紧压实企业、部门、乡镇责任，严厉打击煤矿非法违法行为，始终保持严查重处的打非治违高压态势，全力确保煤矿安全形势持续向好。

（据：达州应急）